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CIÊNCIAS CONTÁBEIS  - 1º PERÍODO - DATA: 09/06/2016. 

1º SEMESTRE - 2013 

INSTRUÇÕES 

 Você está recebendo o CADERNO DE QUESTÕES e a FOLHA DE 

RESPOSTA. 

 Para cada questão há somente uma alternativa correta. Assinale na folha de 

respostas a alternativa que julgar correta. 

 Não é permitido nenhum tipo de consulta, incluindo Calculadoras e Códigos 

Jurídicos. 

 O cartão de resposta não será substituído em hipótese alguma. 

 Tempo máximo para entrega da prova: 2 horas 

 Tempo mínimo para entrega da prova: 1 hora 
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01 A B C D 

02 A B C D 

03 A B C D 

04 A B C D 
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11 A B C D 

12 A B C D 

13 A B C D 

14 A B C D 

15 A B C D 

16 A B C D 
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Disciplina: INTRODUÇÃO À CONTABILIDADE 

Profª. Maria José Floriano Ferracini 

 

01) Em 31/12/2015, uma entidade possuia as seguintes contas em seu ativo:  

               
Além disso, sabe-se que, na data, o Banco Beta estava em liquidação. 

Com base nas contas acima, o saldo das Disponibilidades, em 31/12/2015, foi  

 a) R$ 150.000,00. 

 b) R$ 180.000,00. 

 c) R$ 190.000,00. 

 d) R$ 220.000,00. 

 

02) Ativo são todos os bens e direitos de propriedade da entidade, mensuráveis 

monetariamente, que representam benefícios presentes ou benefícios futuros para a 

entidade. As contas do Ativo serão classificadas do seguinte modo: 

 

I. No ativo circulante: as disponibilidades, os direitos realizáveis no curso do exercício 

social subsequente e as aplicações de recursos em despesas do exercício seguinte. 

II. Em investimentos: as participações permanentes em outras sociedades e os direitos 

de qualquer natureza, não classificáveis no ativo circulante, e que se destinem à 

manutenção da atividade da companhia ou da empresa. 

III. No ativo imobilizado: os direitos que tenham por objeto bens corpóreos destinados à 

manutenção das atividades da companhia ou da empresa ou exercidos com essa 

finalidade, com exceção dos decorrentes de operações que transfiram à companhia os 

benefícios, riscos e controle desses bens. 

IV. No intangível: os direitos que tenham por objeto bens incorpóreos destinados à 

manutenção da companhia ou exercidos com essa finalidade, inclusive o fundo de 

comércio adquirido.  

 

Analise as sentenças sobre a classificação das contas do grupo do Ativo e assinale a 

alternativa correta. 

 a) Apenas I, II e III estão corretas. 

 b) Apenas I, II e IV estão corretas. 

 c) Apenas I e II estão corretas. 

 d) Apenas I e IV estão corretas. 

 

03) A partir da estrutura da Demonstração do Resultado do Exercício e das informações 

apresentadas a seguir, calcule o valor do Resultado Bruto. 
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Assinale a alternativa correta:  

 a) R$ 84.000 

 b) R$ 108.000 

 c) R$ 156.000 

 d) R$ 42.600 

 

04) Em 31/12/2014 uma empresa apresentava os seguintes saldos:  

Vendas de Produtos: R$ 70.000,00; ICMS sobre vendas: 13.000; ICMS a recuperar R$ 

6.000,00; Devoluções e abatimentos sobre vendas: R$ 8.000; COFINS sobre vendas: R$ 

2.000,00; Contribuição social: 15.000.  

Considerando apenas esses fatos, o valor das vendas líquidas na Demonstração do 

Resultado do Exercício da empresa, em 31/12/2014, era de 

 a) R$ 38.000,00. 

 b) R$ 47.000,00. 

 c) R$ 49.000,00. 

 d) R$ 53.000,00. 

 

 

Disciplina: FILOSOFIA E ÉTICA 

Profª. Dra. Maria de Lourdes Pinheiro 

 

05) De extrema importância para todos os contadores brasileiros, a Resolução do 

Conselho Federal de Contabilidade nº 803/96, de 10 de outubro de 1996, apresenta o 

Código de Ética Profissional do Contador, visando o engrandecimento ético da classe 

contábil e sua valorização perante a sociedade. Com relação aos deveres dos 

profissionais da Contabilidade, julgue os itens abaixo e assinale a alternativa 

CORRETA: 

a) É exceção do profissional da Contabilidade comunicar ao CRC a mudança de seu 

domicílio ou endereço e da organização contábil de sua responsabilidade, bem como a 

ocorrência de outros fatos necessários ao controle e fiscalização profissional. 

b) Se substituído em suas funções, o profissional da Contabilidade deve informar ao 

substituto sobre fatos que devam chegar ao conhecimento desse, a fim de habilitá-lo 

para o bom desempenho das funções a serem exercidas. 

c) É opcional ao profissional da Contabilidade manifestar a existência de impedimento 

para o exercício da profissão. 

d) São isenções do profissional da Contabilidade, entre outros, cumprir os Programas 

Obrigatórios de Educação Continuada estabelecidos pelo Conselho Federal de 

Contabilidade e auxiliar a fiscalização do exercício profissional. 
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06) Uma determinada organização contábil presta serviços para diversos clientes. Com 

o aumento da inadimplência de seus clientes, o contabilista responsável, ao tomar 

medidas para garantir o recebimento, passou a reter a documentação das empresas 

inadimplentes sob condição de recebimento das quantias devidas por elas. Na situação 

mencionada, o profissional da Contabilidade: 

I – Cometeu um ato abusivo; no entanto, se o profissional provar que o procedimento 

era necessário para a continuidade do negócio, será anistiado. 

II – Praticou um ato que está previsto no Código de Ética Profissional do Contador, mas 

não existe previsão para sanções éticas. 

III – Cometeu um ato abusivo, conforme disposição no Código de Ética Profissional do 

Contador. 

IV – Praticou um ato que não está previsto no Código de Ética Profissional do 

Contador, logo não houve nenhum ato abusivo. 

- Assinale a alternativa CORRETA: 

a) Apenas a alternativa I está correta. 

b) Apenas a alternativa II está correta. 

c) Apenas a alternativa III está correta. 

d) Apenas a alternativa IV está correta. 

 

07) A ética deve ser a base da construção da vida profissional. Assim, exercer a 

profissão com zelo, diligência e honestidade é dever de todo profissional da 

contabilidade comprometido com a sociedade, com os colegas e com sua classe. 

Assinale, dentre os itens a seguir, aquele que representa um comportamento que 

INFRINGE o Código de Ética Profissional do Contador: 

a)  É permitido conceder declarações públicas sobre os motivos da renúncia às suas 

funções, motivada por falta de confiança por parte do cliente.  

b)  É vedado oferecer ou disputar serviços profissionais com redução excessiva no valor 

dos honorários. 

c)  Não solicitar ou receber do cliente ou empregador qualquer vantagem que saiba para 

aplicação ilícita. 

d) Deve exercer suas atividades profissionais demonstrando comprovada capacidade 

técnica. 

 

08) De um profissional, além de formação sólida, competência científica e técnica, são 

exigidas virtudes como honestidade, confiabilidade, veracidade, dignidade, 

responsabilidade. A sociedade valoriza uma profissão pela sua tradição de respeito aos 

bons princípios, assim o código de ética profissional é o compêndio desses princípios. 

Em relação à infração ética, analise as afirmações quanto as sanções previstas no 

Código de Ética Profissional do Contador: 

I – Advertência reservada, censura reservada e censura pública. 

II – Advertência reservada, censura reservada e multa. 

III – Advertência pública, censura reservada e censura pública. 

IV – Advertência reservada, censura pública e multa. 

- Assinale a alternativa CORRETA: 

a) Apenas a alternativa IV está correta. 

b) Apenas a alternativa III está correta. 

c) Apenas a alternativa II está correta. 

d)  Apenas a alternativa I está correta. 
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Disciplina: MICROECONOMIA 

Prof. Cleber Verginio 

 

09) Com o objetivo de determinar a evolução do produto médio de seus trabalhadores, 

um empresário fez um experimento, acrescentando um trabalhador, por dia, ao processo 

produtivo. O resultado do experimento é apresentado no gráfico abaixo. 

 

 
Analisando-se o gráfico, constata-se que, ao acrescentar o terceiro e o quarto 

trabalhador, o produto marginal torna-se: 

a) Decrescente. 

b) Maior que o produto médio.  

c) Igual ao produto médio. 

d) Menor que o produto médio. 

 

 

10) Se uma empresa opera em um mercado de concorrência perfeita, a curva da 

demanda com a qual ela se defronta é: 

a) Vertical, isto é, perfeitamente inelástica. 

b) Horizontal, isto é, perfeitamente inelástica. 

c) Horizontal, isto é, perfeitamente elástica. 

d) Vertical, isto é, perfeitamente elástica. 

 

11) Com relação à curva de demanda agregada, assinale a opção correta.  

a) Essa curva é negativamente inclinada dada a relação inversa entre nível de preços e 

quantidade de produto demandada.  

b) O consumo das famílias varia na mesma proporção do nível de preços agregado.  

c) Efeito-riqueza decorre da variação na renda dos consumidores.  

d) O aumento do nível de preços agregado leva o público a comprar ativos para manter 

o seu poder de compra.  
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12) Assinale a opção que apresenta a estrutura de mercado que consiste em um mercado 

de difícil acesso a novos entrantes, e que poucos vendedores, que competem entre si, 

consideram as ações dos demais vendedores na tomada de decisões. 

a) Monopólio. 

b) Concorrência Perfeita. 

c) Concorrência Monopolística. 

d) Oligopólio.  

 

 

Disciplina: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO 

Prof. Rodrigo Beraldo 

 

13) A Microsoft Office Excel é um editor de planilhas produzido pela Microsoft para 

computadores que utilizam o sistema operacional Microsoft Windows, além de 

computadores  Macintosh da Apple Inc. e dispositivos móveis como o Windows 

Phone, Android ou  iOS. Considere que a planilha abaixo foi criada utilizando o pacote 

Office da Microsoft, Microsoft Office Excel  2010 versão em português do Brasil, ao 

selecionarmos a célula B10 e aplicarmos a fórmula =SOMA(B6;B9) qual será o 

resultado? 

   

        
 

a) R$ 139.500,00 

b) R$ 139.000,00 

c)  R$ 84.500,00 

d)  R$ 84.000,00 

 

14) Qual a formula para de calcular a Receita Liquida na planilha acima, considerando 

que a planilha acima foi criada utilizando a Microsoft Office Excel 2010 versão em 

português do Brasil. 
a)=B3-B10 

b) =B10-B3 

c) =SOMA(B3;B10) 

d)  =MÍN(B3;B10) 

 

15) Considere que a planilha abaixo foi criada utilizando o pacote Office da  Microsoft, 

Microsoft Excel  2010 versão em português do Brasil, ao selecionarmos a célula G1, 

https://pt.wikipedia.org/wiki/Microsoft
https://pt.wikipedia.org/wiki/Sistema_operacional
https://pt.wikipedia.org/wiki/Microsoft_Windows
https://pt.wikipedia.org/wiki/Macintosh
https://pt.wikipedia.org/wiki/Apple_Inc.
https://pt.wikipedia.org/wiki/Windows_Phone
https://pt.wikipedia.org/wiki/Windows_Phone
https://pt.wikipedia.org/wiki/Android
https://pt.wikipedia.org/wiki/IOS
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onde se a média for menor que 7 o aluno ficara de recuperação se for maior ou igual 

será aprovado. Qual é a fórmula correta? 

 

 
 

a) =SE(F2>7;"Reprovado";"Aprovado") 

b) =SE(F2<=7;"Reprovado";"Aprovado") 

c) =SE(F2<7;"Reprovado"Aprovado") 

d) =SE(F2<7;"Reprovado";"Aprovado") 

 

16) Considere que a planilha abaixo foi criada utilizando o pacote Office da  Microsoft, 

Microsoft Excel  2010 versão em português do Brasil. Qual é a fórmula para as 

situações abaixo? 

Se Receita Líquida for menor ou igual que R$ 1.000,00, "Prejuízo Total";  

Se Receita Líquida for entre R$ 1.000,00 e R$ 5.000,00, "Lucro Médio"; 

Se Receita Líquida for maior ou igual a  R$ 5.000,00, "Lucro Total'. 

 

 
 

a)  =SE(B11<1000;"Prejuizo Total";SE(B11>5000;"Lucro Médio";"Lucro Total")) 

b) =SE(B11=1000;"Prejuizo Total";SE(B11<5000;"Lucro Médio";"Lucro Total")) 

c)  =SE(B11<=1000;"Prejuizo Total";SE(B11<5000;"Lucro Médio";"Lucro Total") 

d) =SE(B11<=1000;"Prejuizo Total";SE(B11<5000;"Lucro Médio";"Lucro Total")) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


